N2 22

3apaHue BbINONHAGTCA C UCMO/Ib30BaHUEM Npunaraembix ¢painos.

CkauvaTtb apxuB ¢ ¢ainom.

TekcToBbIN ann COAEpPXXUT CTPOKU pasnMyHOW AnuHbl. 06wuin 06bEM daitna He
npeBbiwaer 1 M6anTt. CTpOKM copepXaT TONbKO 3arnaBHble 6YKBbl JTaTUHCKOro
angasuta (ABC...Z).

Heo6xoaMMo HaWTU CTPOKY, COAEpIKallylo HauMeHbluee KonuyecTBo 6ykB G (ecnu
TaKUX CTPOK HECKONbKO, HaA0 B3ATb Ty, KOTOpas HaxoguTcs B ¢aine paHblue), U
onpepenuTb, Kakaa 6ykBa BCTpeyaeTcs B 3TOW CTpoke Yawe Bcero. Ecnu Takux
6yKB HECKO/IbKO, Hafl0 B3fiTb Ty, KOTOpasi N03)Xe CTOUT B andasuTe.

Mpumep. UcxopaHbiin pann:

GIGA

GABLAB

AGAAA

B aTom npuMepe B nepBoii cCTpoke ABe 6yKBbl G, BO BTOPOW U TPeTbeil — No OAHOM.
Bepém BTOpYIO CTPOKY, T. K. OHa HaxoauTcA B ¢danne paHblie. B aToi cTpoke yale
ApYyrux BcTpeyarTcsa 6ykBbl A u B (no aBa pasa), BbibupaeM 6ykBy B, T. K. OHa

no3Xe CTOUT B ambaBMTe. B oTBeTe gnsa atoro npuMmepa Hago 3anucaTb B.

OTBeT T

f = open("22.txt")

contents = f.readlines()

for i in range(len(contents)):
contents[i] = contents][i][:-1]

# print(contents)

min_ = 100000
for i in range(len(contents)):
count = contents]i].count('G")
if count < min_:
min_ = count
number = i
print(number)

mas = list(contents[number])
mas = sorted(mas)
print(mas)

count = 1
max_=0
foriin range(len(mas) - 1):
if mas[i + 1] == masi] :
count += 1
else:
if count >= max_:
max_ = count
letter =i
count =1

if count >= max_:

max_ = count
letter =i

print(mas[letter])



